
ＮＯ 評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計
肯定
Ａ＋Ｂ

否定
Ｃ＋Ｄ

未実施
無回答

人数（人） 27 25 4 1 57 52 5
割合（％） 47.4 43.9 7.0 1.8 100.0 91.2 8.8
人数（人） 33 27 8 0 68 60 8
割合（％） 48.5 39.7 11.8 0.0 100.0 88.2 11.8
人数（人） 29 35 11 0 75 64 11
割合（％） 38.7 46.7 14.7 0.0 100.0 85.3 14.7
人数（人） 89 87 23 1 200 176 24
割合（％） 44.5 43.5 11.5 0.5 100.0 88.0 12.0
人数（人） 13 27 16 1 57 40 17
割合（％） 22.8 47.4 28.1 1.8 100.0 70.2 29.8
人数（人） 21 35 11 1 68 56 12
割合（％） 30.9 51.5 16.2 1.5 100.0 82.4 17.6
人数（人） 19 43 10 3 75 62 13
割合（％） 25.3 57.3 13.3 4.0 100.0 82.7 17.3
人数（人） 53 105 37 5 200 158 42
割合（％） 26.5 52.5 18.5 2.5 100.0 79.0 21.0
人数（人） 16 37 4 0 57 53 4
割合（％） 28.1 64.9 7.0 0.0 100.0 93.0 7.0
人数（人） 28 31 8 1 68 59 9
割合（％） 41.2 45.6 11.8 1.5 100.0 86.8 13.2
人数（人） 20 39 15 1 75 59 16
割合（％） 26.7 52.0 20.0 1.3 100.0 78.7 21.3
人数（人） 64 107 27 2 200 171 29
割合（％） 32.0 53.5 13.5 1.0 100.0 85.5 14.5
人数（人） 25 26 6 0 57 51 6
割合（％） 43.9 45.6 10.5 0.0 100.0 89.5 10.5
人数（人） 34 28 5 1 68 62 6
割合（％） 50.0 41.2 7.4 1.5 100.0 91.2 8.8
人数（人） 32 38 4 1 75 70 5
割合（％） 42.7 50.7 5.3 1.3 100.0 93.3 6.7
人数（人） 91 92 15 2 200 183 17
割合（％） 45.5 46.0 7.5 1.0 100.0 91.5 8.5
人数（人） 20 28 8 1 57 48 9
割合（％） 35.1 49.1 14.0 1.8 100.0 84.2 15.8
人数（人） 24 34 8 2 68 58 10
割合（％） 35.3 50.0 11.8 2.9 100.0 85.3 14.7
人数（人） 25 45 5 0 75 70 5
割合（％） 33.3 60.0 6.7 0.0 100.0 93.3 6.7
人数（人） 69 107 21 3 200 176 24
割合（％） 34.5 53.5 10.5 1.5 100.0 88.0 12.0
人数（人） 9 41 6 1 57 50 7
割合（％） 15.8 71.9 10.5 1.8 100.0 87.7 12.3
人数（人） 21 33 10 4 68 54 14
割合（％） 30.9 48.5 14.7 5.9 100.0 79.4 20.6
人数（人） 18 42 14 1 75 60 15
割合（％） 24.0 56.0 18.7 1.3 100.0 80.0 20.0
人数（人） 48 116 30 6 200 164 36
割合（％） 24.0 58.0 15.0 3.0 100.0 82.0 18.0
人数（人） 17 36 3 1 57 53 4
割合（％） 29.8 63.2 5.3 1.8 100.0 93.0 7.0
人数（人） 26 34 6 2 68 60 8
割合（％） 38.2 50.0 8.8 2.9 100.0 88.2 11.8
人数（人） 20 36 14 5 75 56 19
割合（％） 26.7 48.0 18.7 6.7 100.0 74.7 25.3
人数（人） 63 106 23 8 200 169 31
割合（％） 31.5 53.0 11.5 4.0 100.0 84.5 15.5

7

職員は、生徒の学
習状況を把握し、公
正に評価していると
思いますか。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17

6

職員は、生徒にとっ
てわかりやすい授
業を展開していると
思いますか。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17

5

学校は、地域や関
係機関との交流や
連携を図っていると
思いますか。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17

4

学校は、各種たより
やＨＰを活用し、積
極的に情報提供し
ていると思います
か。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17

3

学校は、いじめの防
止や道徳性の育成
に努めていると思い
ますか。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17

2

学校の施設・設備
は、教育活動に適し
たものになっている
と思いますか。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17

令和元年度　学校評価アンケート集計結果【全校／保護者】　　＊令和元年１２月実施

Ａ　そう思う　　　B　ややそう思う　　　Ｃ　あまりそう思わない　　　Ｄ　そう思わない

各学年・全校

1
学校は、生徒にとっ
て楽しい場になって
いると思いますか。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17



人数（人） 18 34 5 0 57 52 5
割合（％） 31.6 59.6 8.8 0.0 100.0 91.2 8.8
人数（人） 27 30 6 5 68 57 11
割合（％） 39.7 44.1 8.8 7.4 100.0 83.8 16.2
人数（人） 20 35 17 3 75 55 20
割合（％） 26.7 46.7 22.7 4.0 100.0 73.3 26.7
人数（人） 65 99 28 8 200 164 36
割合（％） 32.5 49.5 14.0 4.0 100.0 82.0 18.0
人数（人） 24 26 6 1 57 50 7
割合（％） 42.1 45.6 10.5 1.8 100.0 87.7 12.3
人数（人） 32 27 5 4 68 59 9
割合（％） 47.1 39.7 7.4 5.9 100.0 86.8 13.2
人数（人） 30 33 10 2 75 63 12
割合（％） 40.0 44.0 13.3 2.7 100.0 84.0 16.0
人数（人） 86 86 21 7 200 172 28
割合（％） 43.0 43.0 10.5 3.5 100.0 86.0 14.0
人数（人） 14 31 10 2 57 45 12
割合（％） 24.6 54.4 17.5 3.5 100.0 78.9 21.1
人数（人） 16 37 14 1 68 53 15
割合（％） 23.5 54.4 20.6 1.5 100.0 77.9 22.1
人数（人） 14 46 12 3 75 60 15
割合（％） 18.7 61.3 16.0 4.0 100.0 80.0 20.0
人数（人） 44 114 36 6 200 158 42
割合（％） 22.0 57.0 18.0 3.0 100.0 79.0 21.0
人数（人） 32 24 0 1 57 56 1
割合（％） 56.1 42.1 0.0 1.8 100.0 98.2 1.8
人数（人） 40 20 7 1 68 60 8
割合（％） 58.8 29.4 10.3 1.5 100.0 88.2 11.8
人数（人） 33 38 4 0 75 71 4
割合（％） 44.0 50.7 5.3 0.0 100.0 94.7 5.3
人数（人） 105 82 11 2 200 187 13
割合（％） 52.5 41.0 5.5 1.0 100.0 93.5 6.5
人数（人） 29 23 4 1 57 52 5
割合（％） 50.9 40.4 7.0 1.8 100.0 91.2 8.8
人数（人） 34 27 7 0 68 61 7
割合（％） 50.0 39.7 10.3 0.0 100.0 89.7 10.3
人数（人） 31 41 2 1 75 72 3
割合（％） 41.3 54.7 2.7 1.3 100.0 96.0 4.0
人数（人） 94 91 13 2 200 185 15
割合（％） 47.0 45.5 6.5 1.0 100.0 92.5 7.5
人数（人） 28 22 5 2 57 50 7
割合（％） 49.1 38.6 8.8 3.5 100.0 87.7 12.3
人数（人） 33 32 3 0 68 65 3
割合（％） 48.5 47.1 4.4 0.0 100.0 95.6 4.4
人数（人） 28 40 5 2 75 68 7
割合（％） 37.3 53.3 6.7 2.7 100.0 90.7 9.3
人数（人） 89 94 13 4 200 183 17
割合（％） 44.5 47.0 6.5 2.0 100.0 91.5 8.5
人数（人） 33 21 3 0 57 54 3
割合（％） 57.9 36.8 5.3 0.0 100.0 94.7 5.3
人数（人） 44 20 3 1 68 64 4
割合（％） 64.7 29.4 4.4 1.5 100.0 94.1 5.9
人数（人） 33 37 5 0 75 70 5
割合（％） 44.0 49.3 6.7 0.0 100.0 93.3 6.7
人数（人） 110 78 11 1 200 188 12
割合（％） 55.0 39.0 5.5 0.5 100.0 94.0 6.0
人数（人） 20 27 9 1 57 47 10
割合（％） 35.1 47.4 15.8 1.8 100.0 82.5 17.5
人数（人） 18 35 11 4 68 53 15
割合（％） 26.5 51.5 16.2 5.9 100.0 77.9 22.1
人数（人） 16 38 18 3 75 54 21
割合（％） 21.3 50.7 24.0 4.0 100.0 72.0 28.0
人数（人） 54 100 38 8 200 154 46
割合（％） 27.0 50.0 19.0 4.0 100.0 77.0 23.0

14

生徒は、学校行事
に意欲的に参加し
ていると思います
か。

１年 3

２年 6

３年

8

計 17

8

計 17

15

保護者は、学校行
事やＰＴＡ活動に積
極的に参加している
と思いますか。

１年 3

２年 6

３年

13

生徒は、交通ルー
ルを守って登下校で
きていると思います
か。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17

12

生徒は、「挨拶・返
事・掃除・歌声・時
間」を意識して生活
できていると思いま
すか。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17

11

生徒は、学校のきま
り（服装・持ち物等）
を守って生活できて
いると思いますか。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17

10

生徒は、授業中の
話をしっかりと聞き、
考えを深めていると
思いますか。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17

9

職員は、生徒や保
護者からの相談に
誠実に対応している
と思いますか。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17

8

職員は、生徒の個
性や特性を理解し、
指導にあたっている
と思いますか。

１年 3

２年 6

３年 8

計 17


